



Република Србија  
МИНИСТАРСТВО  
ЗАШТИТЕ ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ

Број: 110-00-32/1/2023-04

Датум: 21.8.2023. године

Немањина 22-26

Београд

На основу члана 8. став 4. Уредбе о мерилима и критеријумима за доделу подстицајних средстава за очување и заштиту биолошке, предеоне и геолошке разноврсности у 2023. години („Службени гласник РС”, број 34/23) и другог Обавештења о начину подношења захтева за доделу подстицајних средстава за очување и заштиту биолошке, предеоне и геолошке разноврсности у 2023. години објављеног 21. јула 2023. године, министар заштите животне средине доноси

ЛИСТУ  
ВРЕДНОВАЊА И РАНГИРАЊА ПРИЈАВЉЕНИХ ПРОГРАМА И ПРОЈЕКТАТА  
ЗА ДОДЕЛУ ПОДСТИЦАЈНИХ СРЕДСТАВА  
ЗА ОЧУВАЊЕ И ЗАШТИТУ БИОЛОШКЕ, ПРЕДЕОНЕ И ГЕОЛОШКЕ  
РАЗНОВРСНОСТИ У 2023. ГОДИНИ

I

Министарство заштите животне средине је 21. јула 2023. године поставило Обавештење о начину подношења захтева за доделу подстицајних средстава за очување и заштиту биолошке, предеоне и геолошке разноврсности у 2023. години, у износу од 45.000.000,00 динара на свом сајту и исто је достављено електронским путем јединицама локалне самоуправе на територији РС.

Достављено је укупно 15 захтева.

Подстицајна средства за очување и заштиту биолошке, предеоне и геолошке разноврсности у 2023. години додељују се јединицама локалне самоуправе на чијој територији се налазе национални паркови и заштићена подручја проглашена актом Владе на следећи начин:

РБ:	Подносилац пројекта:	Пројекат на заштићеном подручју:	Назив пројекта:	Додељен износ (РСД):
1	Општина Деспотовац	СП „Ресавска пећина”	„Решавање безбедности посетилаца и запослених у делу улазног пећинског канала Ресавске пећине на стационачи од 0,00 m до +40,00 m”	2.060.000,00
2	Општина Крупањ	СП „Ковачевића пећина”	„Изградња центара за посетиоце и успостављање инфо пунктова”	840.000,00

3	Град Чачак	ПИО „Овчарско- кабларска клисура”	„Уређење Предела изузетних одлика „Овчарско кабларска клисура- II фаза”	15.500.000,00
4	Општина Сјеница	СРП „Пештерско поље”	„Инфопулт”	2.500.000,00
5	Општина Медвеђа	ПП „Радан”	„Санација саобраћајнице општинског пута Доњи Гајтан- Горњи Гајтан - прва фаза”	22.300.000,00
6	Општина Пријепоље	СП „Слапови Сопотнице”	„Уређење постојеће пешачке стазе у заштићеном подручју Сопотница у општини Пријепоље”	1.800.000,00
<b>УКУПНО РАСПОРЕЂЕНО:</b>				<b>45.000.000,00</b>

## II

Захтеви који нису узети у разматрање/вредновање, а у складу са Уредбом о мерилима и критеријумима за доделу подстицајних средстава за очување и заштиту биолошке, предеоне и геолошке разноврсности у 2023. години и Обавештењем Министарства, којима су прописани критеријуми вредновања, садржина захтева, начин на који је потребно исти попунити и документација која се подноси уз захтев, су следећи:

**1. Општина Блаце:** достављена је непотпуна документација.

**2. Општина Бојник:** достављена је непотпуна документација.

**3. Општина Куршумлија:** Захтевом су тражена средства у износу од 26.584.000,00 динара и то за пројекат: „Изградња визиторског центра у зони садржаја културе СП Ђавоља варош”. Увидом у достављену документацију, Комисија је констатовала да није испуњен критеријум изводљивости предлога, односно, у достављеној изјави општине Куршумлија о решавању имовинско-правних односа на земљишту потребном за изградњу визиторског центра у зони садржаја културе Споменика природе „Ђавоља варош” наведено је да ће се након усвајања Урбанистичког пројекта и формирања грађевинске парцеле приступити решавању имовинско-правних односа. Како општина Куршумлија још увек није решила имовинско-правне односе на катастарској парцели на којој је планирана изградња визиторског центра, као и да није извршена промена намене земљишта из шумског у грађевинско земљиште, захтев општине Куршумлија се одбија.

**4. Општина Кладово:** достављена је непотпуна документација.

**5. Град Сомбор:** достављена је непотпуна документација.

**6. Градска управа Града Лознице:** достављена је непотпуна документација.

**7. Општина Пландиште:** достављена је непотпуна документација.

**8. Општина Алибунар:** достављена је непотпуна документација.

9. Општина Бујановац: достављена је непотпуна и непрописно попуњена документација.

### III

Подносиоци захтева имају право увида у поднете захтеве и приложену документацију у року од три дана од дана објављивања Листе на интернет страници Министарства заштите животне средине.

### IV

Подносиоци захтева могу поднети приговор на Листу у року од три дана од дана објављивања Листе на интернет страници Министарства заштите животне средине. Приговори се подnose поштом на адресу: Министарство заштите животне средине, Комисија за подстицаје, 11070 Београд, Омладинских бригада 1, канцеларија број 668 и на имејл адресу: [aleksandra.doslic@eko.gov.rs](mailto:aleksandra.doslic@eko.gov.rs) и [lidija.stevanovic@eko.gov.rs](mailto:lidija.stevanovic@eko.gov.rs) са назнаком: „Приговор на Листу вредновања и рангирања пријављених пројеката за доделу подстицајних средстава за очување и заштиту биолошке, предеоне и геолошке разноврсности у 2023. години”.

### V

Одлуку о приговору Комисија доноси у року од 15 дана од дана његовог пријема. Одлуку о додели подстицајних средстава доноси министар, у року од 30 дана од коначног утврђивања Листе.

МИНИСТАРКА  
  
Ирена Вујковић



